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Kynutb kBapTupy 3a 4 267 800 pybnen Ha Ypanbckas ynunua, 2/

OpeHbyprckas obnacTb, Fopoackon okpyr OpeHbypr, OpeHbypr, Ypanbckas ynauua, 2[4

4267 800 P %]
82 390P 3a M*

51.80 M’ ‘ 16.00 M2 ‘2|/|317 ‘

Obwwas KyxHs dTax

B npopaxe kBapTupa B XK "Mapk-KomgopT Aybkm "I KnpnuyHbii LOM «KOMMOPT-Kacca»-He TUNOBas NJaHNPOBKaA, BbICOKOKa4YeCTBEHHOE
oCTekJIeHune, ynydlleHHas wymomnsonaumsa. [1S - 51.8 m.ks BHUMAHWE! ECTb yHMKaIbHast BO3MOXHOCTb nepennaHuposku [ KK KomdgopT Mapk - 310
(aKTUYECKM rOpOf B ropojie, KOTOPbIA pacronioxuica Ha bepery peku Ypan, Ha yi. Ypanbckas, 2[1 (Hosbit KUPMNYHBIV fom), ¢ nepeceyeHnem yi.
Ykasosa. MNpsMble Bble3abl U3 KBapTana BeAyT Ha yauly Ykanosa u 3aropogHoe wocce [] KeapTupa ¢ YUCTOBOW OTLAESIKOM KOMHAT! CTeHbl
BbIPOBHEHbI, OLUTYKaTypeHbl nog4 060K, BbINOSIHEHA CTAXKA MoSa, yCTaHOBEeHa ABepb ,60/bLUas KyXHs, NnaHopaMHas 1oaXxus. [JKoHuenums
BHYTPEHHUX ABOPOB, MOCTPOEHA Ha NPUHLMNAax MHOr0ypOBHEBOIr0 30HUPOBAHWA 1 03esieHeHns. Bbicaika B3pOC/blX fepeBbaX, HEOObIYHbIX XBONHbIX U
pefKNX pacTeHUIN B CBETJION raMMe CO3L4al0T NpuBJeKaTeNbHY0 KapTUHY faxke B cepoe BpeMsd roga. [] XK KomdopT lMNapk - nMeeT BbIXO4 Ha
HabepeXxHyto, C UrpOBON AETCKOW 30HOW, NaMn-Tpek A5 NOAPOCTKOB, YIOTHbIE MecTa A5 OTAbIXa U CMOKOMHBIX MPOryJIOK, a TakXe LLeHTPaibHOolo
TOProBsoto 30Hy * B6an3m goma: Jimuen Ne 2 n Ne 9, petckue cagbl Ne 73, 152,154 n 126, konnefx koHoMuku n NHdopmaTtuku, OTAY, cdunnan Ormy,
XypoXxecTBeHHoe yumnuile, runepmapkeT JleHTa, TK EBpona-A3usa, cynepmapkeTsl, K Ma3osuk n CKK OpeHbypxbe, IpaMmTeaTp, a Takxe
OCTaHOBKW 0BLLEeCTBEHHOrO ...
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[TpomaBerr: ABETA
Tenedon: +79228810060



https://orenburg.restate.ru/obj/prodazha-kvartiri-uralskaya-ulica-2d-1821547635/ 'l‘?estafe

XapaKTepucTuKku

Kosin4yecTBo KOMHaT 1 Tvn goma KUPMUYHbIN
STax 2 dTaxken BCero 17

Hanu4yne bankoHa na CaHysen pa3fesibHbIN cly

Mnowanb KyXHu 16.00 kB. M
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